

4 апреля 2018 года в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова для слушателей и выпускников Президентской программы состоялся ежегодный семинар на тему «Зарубежные стажировки в рамках реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров в 2018 году».

Возможность прохождения стажировки на зарубежных предприятиях участникам Программы предоставляется после прохождения профессиональной переподготовки в образовательных учреждениях. Оплата расходов по стажировке осуществляется за счет принимающей стороны. Среди стран – партнеров Программы в настоящее время: Германия, Франция, Япония. Кроме того, предусматриваются проектно-ориентированные стажировки за счет средств федерального бюджета РФ в Китай, Австрию и другие страны.

Открыла семинар ответственный секретарь Чувашской региональной комиссии по организации подготовки управленческих кадров Кириллова Зоя Олеговна. В своем выступлении на тему «Зарубежные стажировки в рамках реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров в 2018 году» она проинформировала участников семинара о предлагаемых в текущем году зарубежных стажировках, а также ознакомила их с технологией подачи заявки и перечнем документов, необходимых для участия в отборе для прохождения стажировки.

В семинаре приняли активное участие выпускники Программы, уже прошедшие зарубежную стажировку:

Яруткин Анатолий Витальевич (выпускник Программы 2002 г.) – руководитель Чувашской республиканской общественной организации «Ассоциация выпускников Президентской программы «Развитие», индивидуальный предприниматель, общественный представитель Агентства стратегических инициатив (АСИ) в Чувашской Республике, член Общественного совета г. Чебоксары (стажировка в Германии в 2002 г. по программе «Маркетинг»);

Жидкова Наталия Борисовна (выпускница Программы 2015 г.) – заместитель директора АУ «Музейно-Туристический центр города Чебоксары» (стажировка в Китае в 2015 г. по программе «Агропромышленный комплекс»);

Юрков Алексей Владимирович (выпускник Программы 2013 г.) – коммерческий директор ООО «Дельта-Транс» (стажировка во Франции в 2013 г. по программе «Малый и средний бизнес»);

Семенов Владислав Иванович (выпускник Программы 2007 г.) – советник директора по правовым вопросам АНО «Японский центр», председатель Японского клуба стажеров, управляющий партнер юридической компании (стажировка в Японии в 2008 г. по программе «IT-бизнес» и в 2013 г. по программе «Управление малыми и средними предприятиями» (вторая стажировка – со «свободного рынка»);

Макаров Дмитрий Алексеевич (выпускник Программы 2008 г.) – стажировка в Нидерландах в 2010 г. по программе «Судостроение»).

Также перед слушателями выступил Кириллов Евгений Васильевич (выпускник Программы 2017 г.) – директор Департамента регионального развития ПАО «Корпорация развития Чувашской Республики», только что прошедший конкурсный отбор на стажировку в Германию по программе «Экономическая кооперация».

Они рассказали об особенностях отбора кандидатов на стажировку в разные страны, на что необходимо обратить внимание при подготовке к собеседованию и разработке проекта, поделились своими впечатлениями о странах и предприятиях, на которых побывали, о приобретенных в ходе стажировки знаниях и полученном опыте. Есть примеры установления деловых контактов с иностранными компаниями, которые могут стать в дальнейшем основой взаимовыгодного сотрудничества.

Подробную информацию о зарубежных стажировках можно узнать на информационном сайте Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации  
<http://pprog.ru/probation/foreign/>

{gallery}novosty/2018/4/090418\_2{/gallery}